



„GAZDASÁG-ÉS FOGLALKOZTATÁSFEJLESZTÉSI PARTNERSÉG A SZOMBATHELYI JÁRÁS TERÜLETÉN” C. PROJEKT

Tájékoztató kiadvány az Irányító Csoport 2021. évi munkájáról

A Szombathelyi Járás foglalkoztatási együttműködési megállapodást aláíró partnerszervezetek a megállapodásban foglalt közös célok megvalósítása érdekében egy Paktum Irányító Csoportot állítottak fel, amely a főbb kérdésekben döntést hozó testületként működik. Az együttműködési megállapodást aláíró felek a Szombathelyi Járás társadalmi-, gazdasági fejlődésének támogatását, a humán erőforrás fejlesztését, valamint a munkavállalók elhelyezkedésének segítését tartják közös céljaiknak. Az ezen célok elérése érdekében létrehozott foglalkoztatási együttműködés a szombathelyi járási foglalkoztatáspolitikai társadalmasításának eszköze, amely térségi partnerségen alapul. Az együttműködés tagjai a foglalkoztatáspolitikában érintett szervezetek, akik kooperációjuk és társadalmi részvételük erősítése érdekében a Paktum partnerségi együttműködési forma létrehozásában érdekeltek. Az együttműködő szervezetek felelősséget éreznek a Szombathelyi Járás foglalkoztatási helyzetéért és készek lehetőségeiket, eszközeiket és erőforrásaikat a térség gazdaságfejlesztési céljainak szolgálatába állítani.

Az Irányító Csoport feladatköre

Az Irányító Csoport önálló jogalanyisággal nem rendelkezik, a Foglalkoztatási paktum működési területe a Szombathelyi Járás.

Az Irányító Csoport feladata az együttműködésben:

- a menedzsment szervezeten (paktum irodán) keresztül információt gyűjt és megszervezi a foglalkoztatási fórum tájékoztatását,
- a menedzsment szervezeten (paktum irodán) keresztül feldolgozza a Foglalkoztatási Fórum ajánlásait,
- megtárgyalja a Foglalkoztatási Paktum éves munkaprogramját,
- felügyeli a munkaprogram megvalósítását az érintett szervezetek között,
- a menedzsment szervezeten (paktum irodán) keresztül tájékoztatja a Foglalkoztatási Fórumot az egyes programok teljesítéséről, valamint a következő időszak elképzeléseiről,
- segíti a partnerségi kapcsolatok kialakítását, bővítését.

Mindezek mellett, mivel első számú felelőse az együttműködési megállapodásban foglaltak végrehajtásának, információt gyűjt a foglalkoztatást érintő folyamatokról, szabályozásokról, tájékoztatja a partneri kört, közvetítő szerepet tölt be a Fórum és a munkaszervezet között,

segíti a térségi partnerségi kapcsolatok fejlődését. Az Irányító Csoport elfogadja a Foglalkoztatási Paktum stratégiáját, valamint az ahhoz kapcsolódó Akcióterv alapján elkészülő éves munkaprogramját és költségvetését, valamint a megvalósításuk során nyomon követi, véleményezi és értékeli azokat. Támogatja a folyamatos monitoringot és ellenőrzést, figyelemmel kíséri a Paktum projekteket, a munkaprogram és költségvetés teljesülését, megtárgyalja a paktum iroda beszámolóit. Áttekinti a munkaerő-piaci szolgáltatások helyzetét, a bér- és járuléktámogatások, valamint a képzési támogatások mutatóit, javaslatokat fogalmaz meg a munkaszervezet számára a munkaprogramtól való eltérés esetében. Munkájáról tájékoztatja a partnerséget, a célcsoport tagjait és a térségi vállalkozásokat, a munkaszervezet bevonásával működteti a Paktum információs rendszerét (honlap, hírlevél, sajtókapcsolatok, közösségi oldalak stb.).

Az Irányító Csoport tagjai

Szombathelyi Járás területén működő Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportjának szavazati joggal rendelkező tagjai:

- Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (1 fő)
- Vas Megyei Kormányhivatal (1 fő)
- Szombathelyi Képző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. (1 fő)
- Vas Megye és Szombathely Város Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítványa (1 fő)
- a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara képviselője (1 fő)

Az Irányító Csoportba delegált tagok az adott szervezetek első számú vezetői, vagy az általuk (írásos meghatalmazás alapján) delegált képviselője.

Az Irányító Csoport minden tagjának egy szavazata van.

Az Irányító Csoport az éves munkaprogram alapján szükség szerint, de évente legalább két alkalommal ülésezik.

Az Irányító Csoport által 2021-ben hozott határozatok:

IDŐPONT	HATÁROZATSZÁM	HATÁROZAT
2021. február 25.	1/2021 (II.25.)	Az Irányító Csoport tagjai TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 2020. évi szakmai beszámolóját megtárgyalták és 4 egyhangú igen szavazattal elfogadták
2021. február 25	2/2021 (II.25.)	Az Irányító Csoport tagjai a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 2021. évi munkatervét megtárgyalták és 4 egyhangú igen szavazattal elfogadták
2021. április 27.	3/2021 (IV.27.)	Az Irányító Csoport tagjai az TOP-6.8.2 paktum projekt költségvetését érintő átcsoportosításokat, valamint a projekt futamidejének 6 hónappal történő meghosszabbítását 4 igen szavazattal
2021. június 17	4/2021 (VI.17.)	Az Irányító Csoport tagjai az TOP-6.8.2 Paktum projekt költségvetését érintő átcsoportosításokat, valamint a projekt futamidejének 2022. március 31-ig történő további meghosszabbítását 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadták